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Obvod obdélníku Obsah obdélníkuObsah kruhuObvod kruhu

o = 2 (a + b)

S = πr2

o = 2πr

S = a . b ?
?
?

Obvody a obsahy rovinných obrazců
David má zmatek ve vzorcích. Pomož mu správně přiřadit vzorce a dopočítej 
obvod a obsah středového kruhu a pokutového území (i s brankovým).

Úkol: 

Kliknutím na objekt dojde ke zvětšení.
[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Industry_and_Employment/normal_football_player.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/
Symbols_and_Shapes/pill­button­green_benji_01.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Smart notebook 
10.6.94.0 16:53:09 Dec 24 2009.

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Business_and_Office/note_with_paperclip_1.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­67778.html>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/pill­button­yellow_benji_01.png>
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7. 1 ha je:

a) 100 km2

b) 1 000 000 dm2

c) 1 000 a
d) 1 000 m2

8. 1 ar není:

a) 100 m2

b) 10 000 dm2

c) 1 000 000 cm2

d) 10 000 000 mm2

9. 1 centimetr čtvereční není:

a) 0,1 dm2

b) 0,01 dm2

c) 0,0001 m2

d) 100 mm2

10. 1 centimetr čtvereční je:

a) 0,001 dm2

b) 0,0001 dm2

c) 0,01 dm2

d) 0,01 mm2

km2 m2 dm2 cm2 mm2

. 100 . 100 . 100 . 100

ha a

. 100 . 100

Jednotky        obsahuTEST

1. Značka obsahu je:

a) o
b) v
c) S
d) t

2. Jednotka obsahu je:

a) 1 m2

b) 1 m3

c) 1 m
d) 1 km

3. Jednotkou obsahu není:

a) 1 dm2

b) 1 a
c) 1 km2

d) 1 h

4. 1 kilometr čtvereční není:

a) 100 ha
b) 10 000 m2 

c) 1 000 000 m2 
d) 10 000 a

5. 100 decimetrů čtverečních je:

a) 1 cm2

b) 10 m2

c) 1 m2

d) 1 a

6. 1 metr čtvereční je:

a) 10 000 cm2

b) 10 000 dm2

c) 10 000 mm2

d) 100 a

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­67778.html>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Weather/Clouds_cloud_green.png>
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Kliknutím na objekt se vrátíte zpět.
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Obvod obdélníku Obsah obdélníkuObsah kruhuObvod kruhu

o = 2 (a + b)S = πr2o = 2πr S = a . b

Obvody a obsahy rovinných obrazců

David má zmatek ve vzorcích. Pomož mu správně přiřadit vzorce a dopočítej 
obvod a obsah středového kruhu a pokutového území (i s brankovým).

Úkol: 

o = 2 . 3,14 . 9,15

o = 57,5 m

S = 3,14 . 9,152

S = 262,9 m2..

o = 2 . (40,3 + 16,5)

o = 113,6 m

S = 40,3 . 16,5

S = 665 m2.

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
pill­button­green_benji_01.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Business_and_Office/
note_with_paperclip_1.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Industry_and_Employment/
normal_football_player.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­2242.html>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/pill­button­yellow_benji_01.png>
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7. 1 ha je:

a) 100 km2

b) 1 000 000 dm2

c) 1 000 a
d) 1 000 m2

8. 1 ar není:

a) 100 m2

b) 10 000 dm2

c) 1 000 000 cm2

d) 10 000 000 mm2

9. 1 centimetr čtvereční není:

a) 0,1 dm2

b) 0,01 dm2

c) 0,0001 m2

d) 100 mm2

10. 1 centimetr čtvereční je:

a) 0,001 dm2

b) 0,0001 dm2

c) 0,01 dm2

d) 0,01 mm2

km2 m2 dm2 cm2 mm2

. 100 . 100 . 100 . 100

ha a

. 100 . 100

Jednotky        obsahu TEST ­ odpovědi

1. Značka obsahu je:

a) o
b) v
c) S
d) t

2. Jednotka obsahu je:

a) 1 m2

b) 1 m3

c) 1 m
d) 1 km

3. Jednotkou obsahu není:

a) 1 dm2

b) 1 a
c) 1 km2

d) 1 h

4. 1 kilometr čtvereční není:

a) 100 ha
b) 10 000 m2 

c) 1 000 000 m2 
d) 10 000 a

5. 100 decimetrů čtverečních je:

a) 1 cm2

b) 10 m2

c) 1 m2

d) 1 a

6. 1 metr čtvereční je:

a) 10 000 cm2

b) 10 000 dm2

c) 10 000 mm2

d) 100 a

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Weather/Clouds_cloud_green.png>

[cit. 2011­03­31]. Dostupný pod licencí 
Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­2242.html>
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